
Εργαστήριο Ενηλίκων με θέμα «Επαναχρησιμοποίηση υλικών για κατασκευή κούκλας ως εργαλείο στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»

ΘΕΜΑ: Σεμινάριο ? εργαστήριο για ενηλίκους με θέμα «Επαναχρησιμοποίηση
υλικών για κατασκευή κούκλας ως εργαλείο στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για την Αειφορία (ΚΠΕ) Βάμου, στα πλαίσια των Δράσεων του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση», που αφορά τα Κέντρα
Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία και που χρηματοδοτείται από το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς πόρους, οργανώνει Σεμινάριο με τους
Αριάδνη και Παύλο Νόβακ με θέμα:

«Επαναχρησιμοποίηση υλικών για κατασκευή κούκλας ως εργαλέιο στην
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»

Μακροπρόθεσμος στόχος του ΚΠΕ Βάμου είναι η μύηση εκπαιδευτικών και άλλων
ενδιαφερόμενων, στο παιδαγωγικό θέατρο διαφόρων θεατρικών τεχνικών (Πολυθέαμα/
Θέατρο Σύνθεσης
), που δίνει στον εκπαιδευτικό/εμψυχωτή τη δυνατότητα εμπλοκής στη θεατρική
δραστηριότητα, ΟΛΩΝ των μαθητών της τάξης/ συμμετεχόντων στη δραστηριότητα,
λειτουργώντας σαν κρίκος ποιοτικών σχέσεων, και εξασφαλίζοντας ατμόσφαιρα
ουσιαστικής συντροφικότητας στο σχολείο ή την ομάδα.

Το εργαστήριο απαιτεί δύο τρίωρες συναντήσεις. Το πρώτο μέρος του εργαστηρίου θα
υλοποιηθεί τη Δευτέρα 11 Μαρτίου, 6 - 9 μμ και το δεύτερο την Τετάρτη 13 Μαρτίου, 6-
9 μμ, στο χώρο εκδηλώσεων του 7
ου

Δημοτικού Σχολείου Χανίων (Νικηφόρου Φωκά και Μίνωος).

          Δικαίωμα συμμετοχής στο δεύτερο μέρος θα έχουν μόνο όσοι συμμετέχουν στο
πρώτο , λόγω του ότι θα έχουν ήδη προχωρήσει στην κατασκευή της κούκλας και θα
συνεχίσουν για την τελείωση και εμψύχωση της.
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?     Αναγκαία υλικά για την πρώτη συνάντηση από τον κάθε συμμετέχοντα είναι: μια
ολόκληρη παλιά εφημερίδα,ένα κομμάτι πανί περίπου 0.60Χ1.50μ (π.χ. παλιό σάλι, ή
κομμάτι από παλιό σεντόνι ) και μια φτηνή περούκα.

    -  Ο συντονιστής θα φροντίσει για  2 ξυλάκια ενός πόντου και μήκους το ένα 60 εκ. και
το δεύτερο 3 εκ., χαρτοταινίες, κόλλες, μικρά μπολάκια (1 ανά 6 άτομα), 5 κιλά ξυλόκολλα,
ένα κουβά, 2 κιλά λευκό πλαστικό χρώμα τοίχου και τα βασικά χρώματα πλαστικό τοίχου σε
κουτάκια του ? (μαύρο, μπλε, κόκκινο, κίτρινο)

Με το τέλος των παραπάνω εργαστηρίων ο κάθε συμμετέχων θα έχει την δική του θεατρική
κούκλα και θα είναι γνώστης :

?     των υλικών και του τρόπου κατασκευής της,

?     του τρόπου εμψύχωσης της θεατρικής του κούκλας,

?     της χρήσης της σαν εποπτικού υλικού

?     της δημιουργίας ομάδων εργασίας με τρόπο που εμπλέκει όλους τους μαθητές,
σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα τους

?     της διευκόλυνσης στην πρωτότυπη παρουσίαση σχολικών γιορτών,

?     του τρόπου κατασκευής διακοσμητικών  αντικειμένων για την ανανέωση και τον
καλλωπισμό της τάξης,
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Αν ο αριθμός και το ενδιαφέρον των μελών είναι μεγάλος, μπορούν να επακολουθήσουν
εργαστήρια κατασκευής φιγούρας Θεάτρου Σκιών και αντικείμενα Μαύρου Θεάτρου.

Το Σεμινάριο απευθύνεται σε 60 ενηλίκους με στόχο την ενδυνάμωσή τους στην
προσπάθεια να μεταφέρουν περιβαλλοντικά μηνύματα με τη χρήση του πολυθεάματος
(κούκλες, σκιές, μαύρο θέατρο, μάσκες, αντικείμενα). Ενδιαφερόμενοι λοιπόν δεν είναι μόνο
οι εκπαιδευτικοί αλλά και γονείς, στελέχη περιβαλλοντικών οργανώσεων και πρωτοβουλιών
πολιτών για την προστασία του περιβάλλοντος και οποιοσδήποτε θέλει να μεταδώσει ένα
μήνυμα υπέρ της προστασίας του περιβάλλοντος.

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται έως την Παρασκευή 8 Μαρτίου στο φαξ (28250-83231) ή
με ηλεκτρονικό μήνυμα (προς  mail@kpe-vamou.chan.sch.gr  ),
συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη αίτηση. Πληροφορίες  στο τηλέφωνο του ΚΠΕ Βάμου
28250-83230.

Αίτηση
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